

ZEOLIT – KLIOPTILIT**NAJJAČI ČISTAČ SVIH OTROVA U ORGANIZMU: TEŠKIH METALA / RADIOAKTIVNOSTI /
POSLJEDICA KEMOTERAPIJE**

Zeoliti su rijetki prirodni minerali vulkanskog podrijetla, nastali iz četiri elementa: **zemlje, vatre, vode i zraka**

Produkt su više milenijskog kemijskog procesa i prirodne reakcije između kondenzata vulkanskih para i oceanske vode u specifičnim geološkim uvjetima.

Poznate su brojne podvrste zeolita. Podvrsta zeolita koja se zove **klinoptilolit** i koji ima kristalnu molekularnu strukturu tradicionalno se koristio kao prirodni lijek u humanoj medicini.

Zeolit klinoptilolit ima strukturu rešetkastog kaveza sa snažnim negativnim nabojem, koji privlači i resorbira ione pozitivnog naboja kao na pr. teški metali, kancerogeni otrovi, organski otrovi, štetni radikali i sve druge štetne tvari. Početak suvremene medicinske primjene zeolita klinoptilolita temelji se na njegovim iznimnim biofizikalnim svojstvima i svojstvu ionske izmjene, koji omogućuju istovremeni proces remineralizacije organizma i učinkovitu prirodnu detoksikaciju.

Za suvremenu medicinsku uporabu, Zeolit klinoptilolit podliježe procesu jedinstvene tribomehaničke mikronizacije i aktivacije, u kojem se multipliciraju njegova ljekovita svojstva.

Zeolit je 100% prirodni mineral kojeg ljudski organizam prepoznaje kao osobnu tvar. Apsolutno je **siguran i netoksičan**; nema letalnu ni toksičnu dozu, nema neželjenih kontraindikacija, nuspojava ili interakcija s drugim farmakološkim ili fitofarmakološkim tvarima. Zeolit ne stvara ovisnost, ne taloži se u organima, u cijelosti se eliminira iz tijela.

Postoji veliki broj proizvoda koji **nisu aktivirani i nemaju sposobnosti** koje se navode na proizvodu. Zbog toga navodimo jedan primjer i dajemo uputstva kako doći do saznanja da li je **ZEOLIT**

koji imate efikasan ili ne. Svi primjeri i kasniji opisi djelovanja odnose se na

ZEOLIT – KLINOPTILOLIT

firme

“DietFood” d.o.o. – Beograd

Umjesto teoretskih razrada navodimo primjer gospodina Slavka Crnića iz Banja Luke: od vija se planinarska akcija. Sudjeluje oko 30 planinara i nalaze se na nepristupačnom terenu sa kojeg je do prve komunikacije najmanje 5 sati za zdravog čovjeka, za bolesnog i onog koga treba nositi to traje ne manje od 8-10 sati. Jedna djevojka (ime, datum i spisak svjedoka se nalazi u arhivi Instituta) dobija nagli alergijski napad, sva se osula od tjemena do peta i počinje da se guši. Približava se ponoć i nastaje panika. Jedan priseban planinar me pozvao radi savjeta. Preporučim pijenje

ZEOLITA

u određenim dozama dok se simptomi alergije ne povuku. Iskreno rečeno, nadao sam se da će se stanje sanirati u roku 2-3 sata. Poslije 20 minuta me pozovu kako bi mi saopćili da prisustvuju pravom čudu. Od prve čaše rastvora

ZEOLITA

prestalo je gušenje. Od druge čaše rastvora je prestao, do tada nesnosan, svrab, a od treće čaše se vidjelo golim okom kako nestaje osip - prvo na glavi, ispod kose i na licu, pa preko vrata ka grudima. Poslije pete čaše rastvora nije bilo nikakvih znakova alergije, pacijent se smirio, večerao i utonuo u san.

ZATO, UVIJEK TREBA □ KOD SEBE IMATI MAKAR MALU DOZU ZEOLITA

Postoje brojni primjeri u kojima sasvim mala doza **ZEOLITA** rješava problem:

- Ukoliko dobijete **žulj** na nozi ili na dlanu, dovoljno je isti posuti **ZEOLITOM** i zaviti. Žulj zarasta za nekoliko sati.
- Ukoliko vam se naglo pojavi **herpes**, potrebno je isti posuti **ZEOLITOM** i on će za nekoliko sati nestati,
- Kad dobijete **bubuljicu**, istu treba nakvasiti pljuvačkom i namazati **ZEOLITOM** i nestati će za par sati.
- Pili ste **vodu** ili neko **loše piće**, osjećate se **loše ili pijano**, popijte 3-6 grama **ZEOLITA** u čaši vode i sve tegobe će nestati,
- Sumnjate da ste **otrovali želudac** ili ste dobili nagle **plinove, grčeve ili bolove**, popijte **ZEOLIT** i sve će nestati za nekoliko minuta,
- **Iznenada vas je žignuo zub**, uzmite na vlažan prst **ZEOLIT**, natrljajte desni pored bolesnog zuba i bol nestaje za 2-3 minuta,
- I kod **naglog bola** drugih organa (**zgloba, isčašenja, bolova u leđima** i sl.), uradite isto i

bolovi nestaju.

· **Popilo se i iznenada morate voziti. Desilo se nešto hitno. Popijte, od prilike, toliko malih kavenih žličica ZEOLITA sa vodom (malo gušći rastvor) koliko ste popili čašica žestokog pića, sačekajte 15 minuta i pijanstvo, smrad po alkoholu, malaksalost i slabi refleksi zbog pijanstva, nestaju. Vi dobijate razboritost i energiju kao da ste sada ustali poslije ugodnog i dovoljnog sna.**

· **Povrijedili ste se, porezali, pali**, ili vas je nešto udarilo. Mjesto povrede pospite **ZEOLIT OM**, smanjiti ćete bolove i pospiješiti zarastanje, onemogućiti bilo kakvu infekciju.

· **Pali ste i dobili prijelom.** Pospite mjesto povrede **ZEOLITOM**, i to činite svakih 4-6 sati. Smanjiti ćete bolove i pospiješiti zarastanje kostiju i rana. Sve zarasta brže za više od tri puta uz pomoć **ZEOLITA** nego kad se on ne koristi.

· **Ujeo vas je otrovni kukac, zmija, ili pas**, odmah ranu pospite **ZEOLITOM** i **svugdje oko rane pospite i utrljajte ZEOLIT**, sav otrov će apsorbovati **ZEOLIT** i biti ćete spašeni.

· **ZEOLIT** možete koristiti i u **svim drugim** neugodnim situacijama ili iznenadnim, neprijatnim i bolnim prilikama, koje ovdje nisu nabrojane...

Sve napisano u gornjem članku, odnosi se na aktivirani klinoptilolit (**ZEOLIT**) tehnologijom TMO, firme **„DietFood“ d.o.o.** iz Beograda.

Na tržištu je preko 90 % proizvoda od zeolita, koji nisu aktivirani (nije sproveden postupak TMO,

ili nije dovoljno tribomehaniziran) te je samo usitnjen klinoptilolit. Klinoptilolit usitnjen i do nano veličina bez tribo mehaničke obrade je manjkav i nema sposobnosti koje se dobiju poslije TMO.

Ponegdje postoji broj pored naziva proizvoda koji prikazuje maksimum kapaciteta **kationske izmjene** (sposobnost izmjena mikromola na 100 gr klinoptilolita).

ZEOLIT sa sadržajem klinoptilolita ispod 70% teško prijeđe KKI (kapacitet kationske izmjene) od preko 140 mikromola na 100 gr. **Taj broj kod proizvoda „DietFood“ d.o.o. je 180**, uz

preko

90%

čistog minerala, što ga čini jednim od

najmoćnijih i najefikasnijih

poznatih čistača na svijetu.

Klinoptilolit se zadržava u živom organizmu 4 - 6 sati. **Efikasno čisti organizam i drugu sredinu od radionukleida i svih drugih teških metala**

TMO klinoptilolit se upotrebljava za zaštitu tkiva ili površina prilikom zračenja ili drugih radioterapija, posipanjem tankog sloja po površinama koje moraju biti zaštićene. **Pijenje klinoptilolita čisti organizam od “zalutalog” zračenja i radionukleida. Nema efikasnijeg sanatora tkiva od klinoptilolita POSLIJE RADIOTERAPIJE.**

Zeolit koji distribuira firma „**DietFod“ d.o.o.** redovno se ispituje i **KORISTI** na VMA (Vojno Medicinskoj Akademiji) u Beogradu.

Posljednja ispitivanja su dokazala da za **preko 20% smanjuje trigliceride i kolesterol, a izuzetno pomaže i kod saniranja dijabetesa.**

Skorašnje iskustvo na VMA je pokazalo kako se posipanjem Zeolita po gangrenoznoj rani, kao posljedici dijabetesa, rana suši, počinje prokrvljenost i stvara se novo tkivo.

Kada se govori o pH faktoru i sposobnosti neutraliziranja acidnosti, ZEOLIT ne spada u bazične (alkalne) tvari, već spada u veoma **pH stabilne** materije.

Klinoptilolit djeluje na bazi polariteta elektropotencijala i štiti nas od grešaka kao što je nedovoljno doziranje, predoziranje ili prestanak aktivnog djelovanja. Više faktora čini klinoptilolit efikasnim, sigurnim i nepogrešivim sredstvom.

Postoji faktor koji povoljno utječe na zdravlje i stanje svake stanice živog organizma, **to je sposobnost klinoptilolita da u svojoj rešetci donosi i donira vodu - životnu tečnost, u citoplazmu, popravljajući membranski napon i tako revitalizira svaku stanicu**

Slijedeći, veoma efikasan i krajnje siguran način, je djelovanje na samu masu bioentiteta nepoželjnog u živom organizmu. Sve štetne bakterije, virusi i gljivice imaju pH+. Nepogrešivo i sigurno, klinoptilolit sa visokim potencijalom (i stalno obnovljivim) pH- adsorbuje kisele i štetne bio ili neorganske supstance, i odmah izolira njihov utjecaj i transportira sadržaj iz organizma što dovodi do ozdravljenja. Ova efikasnost je tako visoka da poslije prvog uzimanja klinoptilolita dolazi do vidnog i osjetnog poboljšanja.

Negativnih ili štetnih posljedica klinoptilolit nema. Klinoptilolit se ne taloži u organizmu. Sva unijeta količina se transportira iz živog organizma u roku 4-6 sati.

Ipak, osobe na terapiji s lijekovima (farmakološkim pripravcima) ne bi trebale uzimati Zeolit u vrijeme korištenja farmakoloških pripravaka, jer Zeolit čisti tijelo od svih vrsta otrova pa i od tzv. lijekova i njihovih metabolita.

Ovaj prirodni materijal ima visoku vrijednost kao sirovina za proizvodnju emulzija, tableta, supozitorija, vaginaleta, krema, maski i ostalih farmaceutskih i kozmetičkih proizvoda i sredstava. Klinoptilolit je istovremeno farmaceutsko sredstvo i nosač aktivne tvari drugih lijekova, potpuno efikasan i nikada ne postaje opasan. Primjena klinoptilolita rješava problem sve većeg i bržeg prilagođavanja ili mutacija virusa, bakterija i gljivica na već postojeća sredstva farmacije. Djelovanje na bazi pH i elektropotencijala, što je suštinska i nepromjenljiva osobina štetnih bio entiteta, ne može dovesti do mutagenog prilagođavanja. Čišćenje nepoželjnih tvari u samoj citoplazmi stanice, donacija vode i popravak membranskog napona, su faktori koji dovode svaku stanicu oboljelog organa u stanje potpunog imuniteta.

VAGINALETE

Poznato je da većina gljivica, virusa i bakterija, koje uzrokuju patološke promjene urino-vaginalnog prostora, postaje otporno na antibiotike, pa čak i na fitoantibiotike. Procjenjuje se da, usljed mutacije ili drugih oblika prilagođavanja sredini u kojoj su implicirana razna sredstva protiv patoloških izazivača, postaje imuna većina samih izazivača. Tretmani su neefikasni ili zbog toga što je potrebna veća doza (koju ne žele povećati ljekari) ili stalna zamjena lijeka. Stalna zamjena lijeka znači da se unaprijed ništa ne može znati pa se probaju terapije sa različitim lijekovima koje traju cijeli ciklus liječenja i tek na kraju ciklusa se može utvrditi efikasnost, odnosno učinak.

Svi lijekovi djeluju tako što ubijaju izazivače bolesti i tako, eventualno, dolazi do ozdravljenja. Veoma malo lijekova je koncipirano tako da se promijene uslovi sredine (acidnost ili slično) te da se zbog toga uništavaju izazivači bolesti ili se, jednostavno, izazivači bolesti (virusi, bakterije ili gljivice) ne razvijaju ili ne koncentriraju. Ako unesete antibiotik u prostor sa patološkim promjenama, on će, ukoliko izazivač nije postao otporan na njega, uništiti izazivače. **Sredina koja nije promijenila svoju acidnost** će ostati ista i samo je pitanje dana kada **će mala količina novih izazivača prepoznati povoljnu sredinu za svoj razvoj i bolest se vraća.**

ZEOLIT, odnosno vaginalete ili bilo kako unešen aktivni klinoptilolit, mijenja način izlječenja u

potpunosti. Antibiotik ubija sve bakterije i gljivice koje se nađu u organizmu osim onih koje su postale rezistentne (a, takvih je sve više), dok će aktivni klinoptilolit absorbirati i uništiti samo klice koje izazivaju bolest, promijeniti kiselost organa, neutralizirati OH ione i trajno popraviti acidozno (pH stanje) stanje organa. Kada se na ovakav način revitalizira organ ili cijeli organizam, izazivači bolesti jednostavno ne mogu da se „nastane“ ili bujaju u toj sredini.

Nema antibiotika koji će već poslije druge doze olakšati problem bolesniku. Zeolitne vaginalete olakšavaju i popravljaju stanje već poslije prvog unošenja. Da bi se popravilo stanje acidoznosti i održavalo stalno pravo stanje sluzokože i sekreta, potrebno je jednom ili dva puta tjedno koristiti po jednu vaginaletu. Ukoliko zbog polnog odnosa ili bilo kojeg drugog načina dođe do infekcije, novouneseni izazivači se neće moći razvijati u sredini uz prisustvo **zeolita-klinoptilolita**.

Ukoliko nemate vaginalete, a imate **naš ZEOLIT**, jednostavno ga rastvorite u vodi, napravite želatinoznu masu i implicirajte u vaginalni prostor. Efekat je potpuno isti a doza za ovakvu implikaciju je jedna mala žličica (3 - 5 grama

EOLITA

i isto toliko vode) za jednu dozu.

Z**SUPOZITORIJE**

Nema efikasnijih supozitorija od supozitorija sa određenim postotkom klinoptilolita. Supozitorije sa TMO klinoptilolitom su vrhunac suvremene tehnologije i efikasnost koje se pokazuju već prvi dan upotrebe. Klinoptilolit je kompatibilan sa svim lijekovima i svim ljekovitim travama čije tinkture ili samljeveni prah možemo miješati u željenim odnosima.

Svim supozitorijama nedostaje komponenta koja smanjuje kiselost u debelom crijevu (uzrok većine patoloških promjena u debelom crijevu je kiselost sluzi i kompletne sredine i nepovoljna gustina fekalnih tvorevina).

Karakter sada proizvedenih supozitorija je da djeluju u ograničenom okruženju sredine u koju su implicirane, odnosno, nedostaje im moć razastiranja i kretanja ljekovitih supstanci ka dubljim prostorima debelog crijeva. **Naš ZEOLIT** ima tu sposobnost, uz sposobnost da sobom „ponese“ ljekovitu tvar, i može se reći da je Bogom dana supstanca. Uz to je sam izlječujući i sposoban je druge izlječive tvari darovati samoj stanici (nano veličina je manja od ulaznih otvora na opni stanica i slobodno prolazi u citoplazmu).

Proces donacije-darivanja je veoma prost i logičan: **ZEOLIT** donosi aktivnu ljekovitu tvar labavo vezanu u svojoj rešetki zbog približnog ili blago suprotnog polariteta. U citoplazmi ili u samoj sredini organa se nalaze štetne tvari koje imaju veoma jak suprotni polaritet, što će izazvati slijedeće:

ZEOLIT otpušta slabo alkalne i labavo vezane tvari (sve ljekovite supstance su slabo alkalne ili jako alkalne) i puni svoju rešetku kiselim, odnosno pozitivno naelektriziranim tvarima (svi izazivači bolesti, tj virusi, bakterije i gljivice i svi štetni gasovi, svi teški metali i ostale štetne tvari, su pozitivno naelektrizirani). Tako stanica ili, kompletan organ ili organizam, dobija potrebne ljekovite tvari i oslobađa se štetnih supstanci.

U daljnjem djelovanju, klinoptilolit iz sredine absorbira pozitivne OH ione i mijenja acidnost organa i samog sadržaja debelog crijeva. Ova sredina pogoduje probavi, stanju krvnih žila i doprinosi izlječenju svih oštećenja, ranica i drugih problema u debelom crijevu. **Hemoroidi nestaju za kratko vrijeme i trajno**

. Kod praćenja promjena u debelom crijevu, opaženo je da povećanje acidnosti u debelom crijevu dovodi do dvije teške posledice: otvrdnjavanja crijevnog sadržaja i promjene u veoma kiselu sredinu, koji svaki na svoj način dovode do povreda, onemogućavanja normalnog protoka krvi i stvaranja krvnih „džepova“ koji su, praktično, zadebljanja u predjelu čmara, i to zovemo hemoroidi.

Gore navedene uzroke, a time i posljedice, **sanira ZEOLIT**. Ako je u pitanju supozitorija koja ima farmaceutske dodatke koji nisu djelovali zbog onemogućavanja njihovog širenja po organu i po samoj sredini debelog crijeva, tu efikasnost, za nekoliko puta, povećava klinoptilolit i dolazi do brzog i efikasnog izlječenja. Brzina u kojoj se izlučuje klinoptilolit (klinoptilolit se bez zadržavanja i jednog mmola izlučuje u roku u roku 4-6 sati od uzimanja) je glavni faktor koji utječe na doziranje, odnosno učestalost uzimanja.

Ukoliko nemate supozitorije, možete uzeti jednu kavenu žličicu ZEOLITA u prahu, razmutiti u još jednoj žličici vode i na neki način ubaciti u rektum na 5-15 cm. Ove količine mogu ići, zavisno od težine slučaj i do 4x po jedna jušna žlica klinoptilolita.

Možda je praktičnije da u neku od postojećih krema za hemoroide umiješate jednaku količinu **ZEOLITA**

i to iskoristite kao SUPOZITORIJU, odnosno, kremu protiv hemoroida.

Pored navedenih djelovanja klinoptilolita na genitalne, mokraćne, bubrežne i organe debelog crijeva i rektuma postoje i mnoga druga pozitivna djelovanja.

Kao snažan antioksidans **Zeolit** je takođe i ionski izmjenjivač (detoksikans) koji svojom aktivnošću uklanja iz organizma slobodne radikale, koji se stvaraju tijekom metaboličkih procesa, odnosno, raznih upalnih procesa ili pak nastaju djelovanjem vanjskih faktora kao što su zračenja, atmosferska zagađenja, pušenje, većina farmakoloških pripravaka i sl.

Poznato je da su slobodni radikali **uzročnici starenja**, a isto tako su odgovorni za nastajanje najmanje šezdesetak kroničnih i degenerativnih bolesti kao što su: srčani i moždani udar, artritis, tumor, katarakta, Alzheimerova bolest, Parkinsonova bolest, narušene vene, reumatizam, stres, upale, senilnost i dr.

Ako ovo sumiramo, može se reći da **ZEOLIT** nezamjenjiv kod

- Poboľšanja ukupne kvalitete života

- Pomoći pri revitalizaciji organizma

- Pospješivanja kompletnog metabolizma

- Jačanja svih tjelesnih funkcija

- Lakšeg podnošenje tegoba nastalih trošenjem i starenjem organizma u cjelini

- Čišćenja organizam od toksina, **ZRAČNE TERAPIJE** i svih vrsta zračenja

- Zarastanja svih vrsta rana (KUBITA uzrokovanih ležanjem, **GANGRENE** i ostalih...)

- Rješavanja posljedica korištenja **KEMOTERAPIJE** i antibiotika

- Smanjivanjem **KOLESTEROLA** i **TRIGLICERIDA**

- Rješavanjem problema sa **DIJABETOM**

- **UKLANJANJEM SVIH OTROVA IZ ORGANIZMA**